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) , R={ (1,2) ,2) , (0,0) , (1-,5 {(رابطه- 1 يك تابع است؟در صورت تابع بودن، دامنه و Rآيا .داده شده است3
.برد آن را بدست آوريد

)دو تابع -2 ) 1+= xxf و( ) 12 += xxgداده شده است.
.مشخص كنيدf(x)متغير مستقل و وابسته را در تابع )الف
.را بدست آوريد 2f(4)+3g(-1)حاصل)ب
.را بدست آوريدf(g(0))) ج

.ضابطه مناسب براي جدول زير بنويسيد- 3
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.توابع زير را بدست آوريددامنه - 4

xxf 24)( 1ج                                   ( =−
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2)( 2 ++=
xxxf)الف
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.جدول زير را كامل كنيد-5

1)( 2 +−= xxf
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.شيب خطوط زير را بدست آوريد- 6

الف(3x+4y-5=0ب (ج                                                               (

.نموادر توابع زير را به روش خواسته شده رسم كنيد- 7

الف(3x-4y-8=0)به روش ضريب زاويه و عرض از مبدأ(

ب(Y+3x=2)                                                          به روش نقطه يابي(

)2(1)   به روش انتقال( 2 +−= xy)ج

12)                     ش انتقالبه رو( +−= xy)د

.را مشخص كنيدc,b,aمعادله زير را به شكل استاندارد نوشته و -8

)
5
2(5)

2
1(4)7(3 222 xxxxx −=−+−

.باشد-4و 3معادله درجه دومي تشكيل دهيد كه ريشه هايش -9

.معادلات زير را به روش خواسته شده حل كنيد- 10

094)                                      به روش تجزيه( 2 =−x)الف

22)                         به روش ريشه زوج( )3()12( +=+ xx)ب

432)                                    به روش مربع كامل كردن( =− xx)ج

0344)                                       روش دلتا( 2 =++ xx)د

0523با استفاده از مبين بگوييد كه معادله -11 2 =+− xxچند جواب دارد.
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